
電機電子群電機類 專業科目（二） 

共 2 頁 第 1 頁 

九十八學年四技二專第三次聯合模擬考試 
電機電子群電機類 專業科目（二） 詳解 

98-3-03-5 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

B A C C B D D A C A C C B B D A C D D B A C D B B

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

D A D C B D C A D A D B C D A B D B A C A A B B C

 

第一部份：電工機械 
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第二部份：電子學實習 
19. N 型半導體多數載子為電子，少數載子為電洞 
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23. 

 
24. 電晶體在主動區時，BE 接面順偏，CB 接面逆偏 

25. 採近似解法， V2
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27. 此電晶體工作於飽和區，因此 0AV =  
28. 耦合電容、旁路電容影響低頻響應，極際電容、雜散
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第三部份：基本電學實習 
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38. 因 1 Ω與 6 V 並聯，可忽略 1 Ω 
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40. 左右兩邊取戴維寧等效電路 
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